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「高齢者世帯等の自宅排雪に関する調査」

～概要と結果～

浜益支所地域振興課



アンケート概要

【アンケート趣旨】
浜益区地域協議会が検討を進める「高齢者に優しいまちづくり」の一つの試みとして、来年の冬（令和５年１２月～令和６年

２月頃）以降、高齢者世帯等の自宅敷地内の「排雪サービス」を検討中。

今後、区民のご協力もいただきながら、この「排雪サービス」が実現できるかどうか、さらに検討を進めるため、６５歳以上
の高齢者世帯などを対象とするアンケート調査（ニーズ調査）を実施。

（留意事項）

◆このアンケートは、今年の冬の「排雪サービス」の希望調査ではありません。来年の冬以降の検討のため、実施するものです。

◆「排雪（はいせつ）サービス」とは、「高齢者等除雪サービス」など、普段の除雪によって自宅の敷地内にたまった雪を、有
料で雪捨場に持っていくサービスです。雪が降るたびに雪を処理する「除雪」とは異なります。

◆市が行っている「高齢者等除雪サービス」の利用者以外も対象になると考えています。

【アンケート項目】

Ｑ１．お住いの地区を教えてください

Ｑ２．世帯の状況について教えてください

・６５歳以上の高齢者世帯、重度（１級・２級）身体障がい者世帯、上記以外の世帯（回答終
了）

Ｑ３．除雪の状況について教えてください

・自分でやっている、近所の人が手伝ってくれている、除雪サービス利用

Ｑ４．お金がかかっても「排雪サービス」があれば使いますか？

・利用したい、利用したくない、金額次第

Ｑ５．月２回の「排雪サービス」なら、お値段のイメージは？

・月3,000円未満、月3,000～5,000円程度、5,000～10,000円程度 2



アンケート結果

Ｑ１．お住いの地区を教えてください
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・アンケートの回収数は61世帯、回収率は約９パーセント。（61/686世帯：10月末時点）

・回答数は、川下（23世帯）、浜益（10世帯）、幌（8世帯）と続く。なお、自治会組織がない雄冬、床丹地区につい
ては未実施。
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アンケート結果

Ｑ２．世帯の状況について

Ｑ３．除雪の状況について
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・回答者の77パーセントが「65歳以上」の高齢者世帯。

・約６割の回答者が自ら除雪をやっている世帯。



アンケート結果

Ｑ４．お金がかかっても「排雪サービス」があれば使いますか？

Ｑ５．月２回の「排雪サービス」なら、お値段のイメージは？
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・回答者の約８割の世帯が、「利用したい」または「金額によっては利用したい」との回答。

・回答者の約半数は「3000円未満」、「3000～5000円程度」を加えると全体の95パーセントとなる。



アンケート結果

Ｑ４．お金がかかっても「排雪サービス」があれば使いますか？ （地区別集計）
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・毘砂別、川下、幌地区で「利用したい」傾向が全体平均を上回っている。

（※Ｑ４の有効回答があった地区のみ表示）
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